Corrigendum

The address of the authors of the article 'Comparative study of the expression Rb and p53 genes in human colorectal cancers, colon carcinoma cell lines and synchronized human fibroblast' (published in Molecular and Cellular Biochemistry 107:55-63, 1991) was printed incorrectly.

The address of the authors M.L. Gope, M. Chun and R. Gope should read: Creighton Cancer Center, Creighton University, 24th at California Street, Omaha, NE 68178, USA.

The present address of M. Chun should read:

Midwest Hypertension Research Institute, Creighton University, 601 North, 30th Street, Omaha, NE 68131, USA.